АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАПАТОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕКМАГУШЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

ПРОТОКОЛ

проведения схода граждан для участия в Республиканском конкурсе среди сельских поселений муниципальных районов Республики Башкортостан «Трезвое село 2019года»
Место проведения: Рапатовский СДК

Дата проведения: 27 августа 2019 года

Время проведения: 18:00 часов
Участвовали: население с.Рапатово
Присутствовали: 61 человек

Повестка дня:

1.Об участии в конкурсе  «Трезвое село-2014» на территории СП Рапатовский сельсовет с.Рапатово

2.О незаконной торговле спиртосодержащей продукции
3. О введении  дополнительного запрета на продажу алкогольных изделий

По первому вопросу:

Слушали: Латыпова Р.Р. - исполняющего полномочия главы Администрации  сельского поселения Рапатовский сельсовет.  

        Говорил о необходимости  в участии в конкурсе «Трезвое село» на территории сельского поселения  село Рапатово. Конкурс проводится с целью:

- повышение эффективности системы профилактики злоупотребления алкогольной продукцией;
- пропаганда трезвого образа жизни;

- восстановление трезвости в личной семейной и общественной жизни народов Республики Башкортостан;

- построение социально справедливого общества, свободного от алкоголя ,табака и других наркотиков;

- трезвенное воспитание подрастающего поколения и защита его от приобщения к алкоголеупотреблению, курению и потреблению других наркотиков;

- восстановление физического и духовно-нравственного здоровья населения Республики Башкортостан на основе трезвого образа жизни, исторических, культурных и религиозных традиций народов.
        Участие в конкурсе  «Трезвое село-2019»  даст новый импульс в развитии сельского поселения, ведь от нас зависит,  станет ли наша жизнь завтра лучше, чем сегодня.  Он призвал жителей села  поддержать  предложение.

По второму вопросу:
Слушали: Латыпова Р.Р. - исполняющего полномочия главы Администрации  сельского поселения Рапатовский сельсовет. 
Ознакомил нас с информацией по Чекмагушевскому району РБ о совершенных преступлениях в алкогольном состоянии и о незаконной торговле спиртосодержащей продукции:

          - Совершенных преступлений стало намного больше, чем в предшествующих годах, возрасло до 50%. Так как чаще всего в алкогольном состоянии начинается конфликт, затем ссора, затем угроза, затем доходит и до драки. На самом деле люди после употребления этой продукции болеют, некоторые даже умирают. Ладно, если продавали бы только в магазине, лицензированный алкоголь,  но многие продают и в населенных пунктах на дому. Ведь у Вас растут дети, они тоже могут купить. За такое нарушение даются штрафы в больших размерах и ставятся на учет в наркологии. Это все проверялось, создавались профилактические рейды и дальше будет тщательно проверяться. 

Слушали: Ильясова М.М. – имам – хатиб

      Марат Минниханович  сказал:

        - Распитие спиртных напитков нарушает не только физическое здоровье, но и духовное, ведь и урезает бюджет семьи. Важным средством воспитания является пример родителей, потому что ребенок подражает всему, что видит вокруг себя. Если взрослые между собой резки, грубы, если они не сдержанны в обращении с ребенком, тем более после алкогольного опьянения, дети это легко перенимают. Это обязывает родителей следить за своим поведением.
Слушали: Рахматуллин А. В. – участковый уполномоченный

      Артур Виноградович присоединяется к словам Радима Рашитовича о том, что спиртосодержащую продукцию продают в населенных пунктах на дому.

        - Если не хотите платить больших штрафов, то лучше не продавать. Если же хотите продавать делайте это законно. Эту продукцию давали на экспертизу, приходит ответ, что в данной продукции содержится яд. Давайте же вместе предпримем меры, выслушаем каждого, надо остановить продажи!

По третьему вопросу:
Слушали: Зиннатуллина З.Р. – председатель женсовета
Загина Рахимьяновна нам рассказала ,что ведутся  в этом направлении профилактические рейды.В магазине село Рапатово алкогольную продукцию перестали продавать. Также постепенно продажа на дому спиртосодержащих напитков уменьшилось. 
Введение  дополнительного запрета на продажу алкогольных изделий: 

- круглосуточно 9 мая (День победы), 25 мая (День последнего звонка), 1 июня (День защиты детей), 1 сентября (День знаний) каждый день после 22.00. 

Решили:
1.Участвовать в конкурсе  «Трезвое село-2019» на территории СП Рапатовский сельсовет с.Рапатово

2. На территории СП Рапатовский сельсовет  добиться  прекращение продажи на дому спиртосодержащей продукции.
Председатель схода  граждан                                      Латыпов Р.Р.

Секретарь                                                                     Гиззатуллина Ф.З.

