ПРОТОКОЛ

публичных слушаний  по проектам решений Совета сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан  «О прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район  Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период до 2024 года»  и  «Об исполнении бюджета сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период  2021 и 2022 годов»   

 Дата проведения: 17 декабря 2019 г.

                                                        Место проведения: СДК с. Рапатово
Время проведения: 10:00 часов
         Регистрацию прошли 25 человек.
         Открывает и ведёт публичные слушания  председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний Латыпов Радим Рашитович.
Председательствующий сообщает о том, что в соответствии  со ст. 28  Федерального закона  от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.13 Устава сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального  района Чекмагушевский район, Положением о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов, согласно Постановлению Председателя Совета  сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан от  02  декабря  2019  года  № 49  на 17 декабря 2019 г.  назначены публичные слушания по проектам вышеназванных муниципальных  правовых актов.
         Для подготовки и проведения публичных слушаний по проектам правовых документов создана комиссия в составе:

       Председатель комиссии:
  

Латыпов Радим Рашитович  – глава сельского поселения Рапатовский сельсовет

      Заместитель председателя комиссии:

Хусаинова Гульшат Ахмадитдиновна - депутат от избирательного округа  № 1
Члены комиссии:
Гумеров Лабиб Мазгарович - депутат от избирательного округа  № 7
Самигуллина Расиля Таузиховна- председатель Постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности от избирательного округа № 3. 
         Далее он сообщает, что в публичных слушаниях участвуют  руководители бюджетных учреждений, депутаты Совета сельского поселения, жители села.
         Обсуждается вопрос об открытии публичных слушаний.

Поступило предложение открыть публичные слушания. Голосуют.
За - 25;  против - нет;  воздержался - нет.

          Слушания по рассматриваемым проектам решения Совета объявляются открытыми.
          Обсуждается вопрос об избрании секретаря публичных слушаний. Предлагается кандидатура Авзалдиновой Гульчачак Радиковны – и.о.управляющего делами Администрации сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район.



Других предложений нет, голосуют за предложенную кандидатуру. 

       За - 25;  против - нет;  воздержался - нет.

Решение принимается. Секретаря приступает к своим обязанностям.

Согласно пункту 5.5 положения о публичных слушаниях на одно выступление дается до 10 минут.
         Оглашается повестка дня:
1. О проекте решения Совета «О прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период до 2024 года».

  2. О проекте решения Совета «Об исполнении бюджета сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район  Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».    

 На момент рассмотрения, т.е. на сегодняшний день,  по проектам решений в комиссию предложений не поступило. 
   10 декабря 2019 г. проект решения Совета «Об исполнении бюджета сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район  Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» был рассмотрен на заседании постоянной комиссии по бюджету, налогам, экономическому развитию,  вопросам собственности и инвестиционной политике. Членами комиссии проект одобрен и рекомендован для рассмотрения на публичных слушаниях.

   Для ознакомления с проектом решения Совета «О прогнозе  социально-экономического развития  сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период до 2024 года» слово предоставили  Гумерову Лабибу Мазгаровичу – депутату Совета сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район. Вопросов не поступило. Голосуют за внесение проекта решения Совета «О прогнозе  социально-экономического развития сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период до 2024 года» на рассмотрение на заседании Совета района.

        По проекту решения Совета «Об исполнении бюджета муниципального района Чекмагушевский район  Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» слово предоставили  Самигуллиной Расиле Таузиховне - председателю Постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности от избирательного округа № 3.
       Вопросов не поступило.
Председательствующий говорит о необходимости подготовить соответствующие рекомендации по проектам  обсужденных сегодня муниципальных  правовых актов Совета и внести на рассмотрение на заседании Совета сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район. 


Повестка дня публичных слушаний исчерпана.


Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                      Р.Р.Латыпов
Секретарь                                                                                     Г.Р.Авзалдинова
